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Ata Nº 3105 (Três mil e cento e cinco) da Câmara Municipal de Marumbi – Estado do Paraná.
Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois (11/07/2022), às dezenove horas (19h00min), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi – Estado do Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a presença de todos os vereadores e pede ao vereador Ronaldo Cândido de Araújo que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente, em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a leitura da ata da sessão anterior, que logo após foi colocada em discussão e APROVADA por todos os vereadores presentes.
MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura do Convite da Secretaria Municipal de Esportes; Indicação nº 33/2022 de autoria do vereador José Fernandes da Costa e do Projeto de Resolução n° 02/2022 de autoria da Mesa Diretora do Poder Legislativo Municipal. Informou-se que, por questões de economia o projeto em questão será disponibilizado por meio digital no grupo de WhatsApp dos vereadores. Informou-se também que, o vereador que preferir a cópia impressa deverá solicitá-la diretamente na secretaria da câmara municipal. O vereador José Fernandes da Costa se inscreveu para se pronunciar no expediente. O Senhor Presidente deixa a palavra ao vereador José Fernandes da Costa pelo prazo regimental de cinco minutos. O vereador José Fernandes da Costa pede a palavra, deseja boa noite aos senhores vereadores, aos cidadãos presente na Câmara e aos internautas que acompanham a transmissão. 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei N° 11/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal – SÚMULA: “Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras providências”. Em Segunda Discussão ao Projeto de Lei N° 11/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal, com a Emenda Modificativa/Aditiva n° 01/2022 Aprovada, nenhum vereador fez uso da palavra. Em Segunda Votação ao Projeto de Lei N° 11/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal, com a Emenda Modificativa/Aditiva n° 01/2022 Aprovada, APROVADO por todos os vereadores presentes.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
O vereador 
Com a palavra o Senhor Presidente que agradece a todos os presentes e aos que acompanham a transmissão. 
O Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão Ordinária e informa aos senhores vereadores que a Câmara Municipal de Marumbi entrará em Recesso Legislativo no dia 17/07/2022 retornando suas atividades legislativas no dia 02/08/2022 e deseja a todos uma boa noite. Do que para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual subscrevo e assino.
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